

壹

中美关系呈现企稳向好势头。

近日，中共中央对外联络部部长刘建超在纽约出席中美 1.5 轨对话框架下专题座谈时表示，中联部愿同亚洲协会继续加强交流合作，为促进中美关系稳定、健康、可持续发展作出贡献。

贰

我们的技术运营团队将予以纠正，以便使相关飞机安全恢复运营。

据央视新闻消息，美国联合航空公司近日发布声明称，对停飞的波音 737 MAX 9 型飞机实行安全检查时，发现多架飞机有螺栓松动情况。

叁

为提振香港经济，即时起至 5 月，全港十八区将举行以“日夜都缤纷”为主题的活动。

香港特区行政长官李家超近日表示，香港第七届区议会区议员已于 1 月 1 日上任。

肆

严厉打击整治霸座占座、醉酒滋事、动车吸烟、倒卖车票等涉车涉站违法犯罪行为，保持良好站车秩序。

近日，公安部新闻发言人贾俊强介绍，正抓紧制定完善春运安保方案预案，全力保障群众平安出行。



伍

已责成涉事教师向学生及家长真诚道歉向校委会写出深刻检讨，给予行政警告处分，停止其班主任职务。

近日，河南睢县高级中学一教师让学生发毒誓“不学习死全家”一事引发舆论关注。对此，睢县高级中学作出回应。

陆

你的手沾满鲜血。

近日，美国总统拜登在南卡罗来纳州发表演讲时被抗议者打断。抗议者要求拜登尊重巴勒斯坦人的生命，在加沙地带实现停火。

柒

我希望把这份热情和空间留给南来北往的、外地的这些“小金豆”。

近日，哈尔滨持续爆火，成为 2024 年第一个网红城市。当地文旅专家称自己现在都不敢去中央大街。